

Orbán Viktorral találkoztak a Néppárt és az EMNT vezetői

2013. 7. 28.

A hagyományos tusványosi találkozóra került sor 2013. július 27-én, szombat délután Tusnádfürdőn a magyar kormány vezetői, valamint az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) küldöttségének részvételével.

Orbán Viktor miniszterelnökkel, **Semjén Zsolt** miniszterelnök-helyetttel, **Répás Zsuzsanna** helyettes államtitkárral, **Németh Zsolt** államtitkárral, valamint **Hidvégi Balázssal**, a Fidesz stratégiai igazgatóhelyettesével az EMNT részéről **Tőkés László** elnök és **Sándor Krisztina** ügyvezető elnök, a Néppárt részéről pedig **Toró T. Tibor** elnök, valamint **Papp Előd**, **Szilágyi Zsolt** és **Zatykó Gyula** alelnökök találkoztak.



Fotó: Mohácsi László Árpád/tusvanyos.ro

A megbeszélésen sikerként értékelték a kedvezményes honosítási folyamat eddigi eredményeit, Orbán Viktor pedig elismerően szólt az EMNT demokrácia-központjainak tevékenységéről. Megállapodtak abban, hogy a honosítást folytatni kell mindaddig, amíg igény mutatkozik iránta.

A magyar kormány, a Néppárt és az EMNT képviselői egyetértettek abban, hogy a határom túli magyar közösségek esetében az a legfontosabb, hogy minél több külföldi állampolgár vegyen részt a 2014-es magyarországi országgyűlési választásokon. A miniszterelnök értékelt, hogy konszenzus

van abban, hogy nem csak a politikai pártoknak, hanem például a civil szervezeteknek is feladata a szavazásra jogosult kettős állampolgárok tájékoztatása a választásokról, illetve a segítség a regisztrációban. A Néppárt képviselői hangsúlyozták: az alakulat minden eszközzel segíteni fog ebben a tájékoztatási és mozgósítási folyamatban.

A találkozón szó esett a Romániában esedékes régiósításról is, a Néppárt delegációja pedig ismertette az alakulat elképzeléseit a regionális átszervezéssel kapcsolatban. A résztvevők ugyanakkor megállapították, hogy az erdélyi magyar politikai szereplők között konszenzus van abban az értelemben, hogy mindannyian elutasítják a bukaresti kormány régiósítási tervét. Ennek kapcsán Orbán Viktor együttműködésre, közös cselekvésre biztatta az erdélyi magyar politikai szereplőket.

A magyar miniszterelnök nagyra értékelte az Erdélyi Magyar Néppárt kitartását és törekvését arra, hogy aktív fellépésre biztassa az erdélyi magyar közösséget, példaként említve a július 20-i megmozdulásokat, amelyek keretében a Néppárt hívására 119 erdélyi településen vonultak az utcára az emberek, hogy tiltakozzanak a román kormány régiósítási elképzelései ellen.

A tusnádfürdői találkozón megállapodtak abban, hogy a résztvevők ősszel folytatják az egyeztetést annak érdekében, hogy az erdélyi magyar közösség egységesen vegyen részt a 2014-es európai parlamenti választásokon.